

E.U. no planea masiva deportación de ilegales

Washington, Feb. 10 (DPA). El comisionado de Inmigración y Naturalización, Alan Nelson, reiteró hoy que el Gobierno de Estados Unidos no planea deportar masivamente a los millares de residentes legales que no estén encuadrados en los términos de la amnistía prevista en la nueva Ley de Inmigración.

Pero Nelson destacó que quienes no estén en condiciones de pedir su inclusión en la amnistía —que cubre a los inmigrantes legales que hayan residido continuamente en el país desde antes del 1° de enero de 1982— deben "comprender que ese es el caso" y hacer los arreglos necesarios para salir de Estados Unidos.

En conferencia de prensa televisada por Worldnet —la red de TV del Servicio Cultural e Informativo de Estados Unidos— Nelson respondió a preguntas que le formularon periodistas desde Tegucigalpa y ciudad de Guatemala, la

mayoría sobre la situación que enfrentan nacionales de esos países que residen ilegalmente aquí.

Nelson comparó las sanciones a empleadores que contraten residentes indocumentados previstas en la nueva Ley de Inmigración de Estados Unidos a provisiones similares existentes en las leyes respectivas de otros países, entre los que citó a México.

Respondiendo a una pregunta, Nelson dijo que desconocía cuántos de los residentes ilegales en Estados Unidos —cuyo número se estima en seis millones— son de origen guatemalteco pero señaló que la mayoría de ellos son

—Pasa a la página 15—

Condena de EU a un incidente en la capital paraguaya

Washington, Feb. 10 (DPA). El Departamento de Estado norteamericano "condenó energicamente" hoy un incidente ocurrido en Asunción en el que la policía paraguaya disparó gases lacrimógenos contra los asistentes a una recepción en honor del embajador norteamericano y

—Pasa a la página 57—

EU entabla demanda en La Haya contra Italia

La Haya, Feb. 10 (UPI). Estados Unidos entabló una demanda contra Italia ante la Corte Internacional de Justicia alegando violaciones a tratados comerciales que habrían costado a compañías norteamericanas unos seis millones de

dólares, informaron fuentes de la Corte.

Estados Unidos había retirado su reconocimiento de la jurisdicción de la corte en abril de 1986, en el curso de su fracasada

—Pasa a la página 57—

Amnistía limitada en la Unión Soviética

Moscú, Feb. 10 (UPI). La Unión Soviética ha dejado en libertad a 140 disidentes en los últimos ocho días como parte de una amnistía limitada, dijo hoy la Cancillería soviética.

rasmov dijo en una conferencia de prensa celebrada en Moscú que otros 140 casos estaban siendo revisados y que pronto habría más prisioneros.

El anuncio de Gerasimov

—Pasa a la página 43—

Juicio contra Tribunal Electoral en Ecuador

Quito, Feb. 10 (AP). Cuando casi está a punto de iniciarse una campaña electoral que culminará con las elecciones presidenciales del 31 de enero de 1988, el Congreso opositor inicia mañana un juicio político a los miembros del Tribunal Supremo Electoral.

El presidente del Congreso, el socialdemócrata Andrés Vallejo, convocó a los 71 legisladores a analizar en un período extraordinario de sesiones la conducta de los miembros del Tribunal Electoral.

El diputado de la provin-

—Pasa a la página 57—



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

SECUESTRADO. Beirut, Feb. 10 (AP). La comunidad italiana pidió hoy información sobre el paradero del empresario Alberto Molinari, que fue secuestrado en septiembre de 1985.



Reuters Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

DE GUATEMALA. Ciudad de Guatemala, Feb. 10 (Reuters). Mario Quiñónez, canciller de Guatemala, responde a los periodistas sobre la "Conferencia de los 21 Cancilleres" que se realiza en esta capital.

Piden fianza para que un Gral. deje la clandestinidad

Quito, Feb. 10 (AP). Los abogados defensores del general retirado Frank Vargas Pazzos pidieron al Presidente de la Corte de Justicia Militar que fijara una fianza para obtener la libertad del acusado y permitirle así salir de la clandestinidad.

Vargas Pazzos, quien fue excarcelado el 16 de enero por exigencia de comandos paracaidistas que secuestraron al presidente León Febres Cordero, está ocul-

—Pasa a la página 43—



REUTERS Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

EXPONE PROBLEMAS. Washington, Feb. 10 (Reuters). Adolfo Calero, uno de los dirigentes de los "contras" que combaten al régimen sandinista, expone los problemas de abastecimiento que vienen sufriendo esos grupos. "Tenemos fe que serán superados, para continuar nuestra lucha", dijo.

Asesores-Reagan enfocan la "Guerra de Galaxias"

Washington, Feb. 10 (AP). El presidente Ronald Reagan convocó hoy a sus máximos asesores en control de armamentos para discutir la dirección de su controversial programa llamado "Guerra de

Galaxias".

La agenda para la reunión, la segunda en dos semanas, incluyó una revisión de la marcha de la investigación tecnológica y

—Pasa a la página 15—

Sandinistas aceptan las diferencias con Iglesia

Managua, Feb. 10 (UPI). El gobierno calificó de "positiva" su primera sesión de diálogo con la Iglesia Católica, pero advirtió que sus diferencias son generadas por puntos de vista "políticos" antagónicos.

Representantes del Gobierno y de la Iglesia Católica se reunieron el lunes en Managua en una primera ronda para formalizar el diálogo destinado a conciliar sus intereses después

—Pasa a la página 57—

"No es deseable que el dólar siga bajando"

Washington, Feb. 10 (AP). El secretario del Tesoro, James A. Baker, dijo hoy que el déficit de la balanza comercial de los Estados Unidos parece estar equilibrándose debido a la caída del dólar, pero expresó que pudiera no ser

deseable que la moneda norteamericana continúe bajando frente al yen japonés.

Tras señalar que el yen subió un 47 por ciento frente al dólar en los últimos

—Pasa a la página 43—



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

OBSERVA BARCOS DE E.U. Haifa, Israel, Feb. 10 (AP). El ministro de Relaciones Exteriores de Israel, Shimon Peres, observa algunos barcos de la Sex-

ta Flota de Estados Unidos, que se encuentran anclados en aguas del Puerto de Haifa. Peres se negó a hacer un comentario oficial al respecto.

\$400 millones de la CEE para C.A.

Guatemala, Feb. 10 (DPA). El ministro de Relaciones Exteriores de Guatemala, Mario Quiñónez Amezcuita, declaró hoy en conferencia de prensa que se proyecta una ayuda de la Comunidad Económica Europea (CEE) para Centroamérica por monto del equivalente a 400 millones de dólares en programas de varios años.

La asistencia está enmarcada en el convenio de cooperación entre la CEE y Centroamérica, suscrito en Luxemburgo en noviembre de 1985, ya ratificado por los seis países de la región.

En las deliberaciones de la III Conferencia de Ministros del Exterior de la CEE, Centroamérica y Grupo de Contadora, que se celebra en la ciudad de Guatemala, se señaló que ya existe un consenso en el comunicado conjunto que se suscribirá al final del evento en su parte económica y que en cuanto al campo político aún se discuten distintos aspectos.

Se indicó, empero, que lo económico podría tener vigencia aunque no se lograra un consenso en los aspectos políticos.